
	

i 

i 
		
	

	

Mu de Instrucciones 
	

•Índice 
	

 Página 
	

01. Datos  técnicos 2 
	

02. Utilización 2 
	

03. Uso inicial 2 
	

04. Descripción de teclas de función 4 
	

05. Gestión de la batería 4 
	

06. Avisos en la pantalla LCD 5 
	

07.  Anexo 1 – Descripción del modo de trabajo 5 
	

08. Anexo 2 – otros avisos de la pantalla LCD 5 
	

09. Anexo 3 – Páginas de la pantalla LCD 6 
	

	
Este registrador de temperatura está recomendado para detectar la temperatura de alimentos, 
medicamentos y otros productos durante el transporte o el almacenamiento.  
Las principales características de este producto son: uso múltiple, generación automática de informe 
PDF, alto nivel de resistencia al agua, batería reemplazable.	
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01. DatosTécnicos 
	
	

• Párametros Técnicos 
	

Sensor de temperatura	 NTC interno (externo  opcional)	 	 Configuración de la alarma Ajustable máximo 5 alarmas 
Rango de temperatura	 –30°C a +70°C 	 Tipo de alarma Única o acumulada 
Precisión ±0.5°C (de –20°C a + 40°C) 	 Batería Batería interna CR2032 

reemplazable por el usuario 
Resolución 0.1 °C 	 Dimensiones 79mm x 33mm x 14mm (LxWxD) 
 11 min. 	 Peso 25g 
Capacidad de grabación 32.000 valores 	 Categoría de protección IP67 
Pantalla Multifunción LCD 	 Requerimientos del sistema PDF Reader 
Inicio Manual presionando un botón o 

automático programando su inicio 
	 Certificación 12830, certificado de calibración, 

CE, RoHS 
Tiempo de Grabación Programable por el usuario / 

Hasta 12 meses 
	 Software TempBase Lite 1.0 software / 

descarga gratuita 
Intervalo De 10 seg. a 24 horas 	 Conexión al ordenador Puerto USB integrado 
  	 Informe PDF Automático Sí 

 
 
02. Utilización 

	

(1) Instale el software tempbase.exe e inserte el registrador M1 en el puerto USB del ordenador, para finalizar la instalación. 

(2) Abra el software “tempbase data management”. Después de conectar el registrador al ordenador, los datos se cargaran 
automáticamente. Entonces, el usuario, podrá hacer clic en el botón “LoggerSetting”, para entrar los parámetros de 
configuración y ajustarlos de acuerdo a sus requerimientos. 

(3) Después de finalizar la configuración, haga clic en el botón ”Save (Guardar)" para guardar la configuración de 
parámetros. A continuación, le aparecerá un mensaje de “ParameterConfigurationSuccess“. Haga clic en “OK (aceptar) y 
salga de la pantalla. 

	
	

03. Uso inicial 
	

03.1. Operaciones de configuración 
	

Abra el software tempbase.exe. después de conectar el registrador con el ordenador, la información con los datos se cargará 
automáticamente. Entonces el usuario podrá hacer clic en el botón  "LoggerSetting”, para entrar en la pantalla y configurar los 
parámetros y ajustarlos de acuerdo a sus requerimientos. 

Después de finalizar la configuración, haga clic en el botón ”SAVE (Guardar)" para guardar la configuración de parámetros. A 
continuación, le aparecerá un mensaje de “Parameter Configuration Completed“. Haga clic en “OK (aceptar) y salga de la 
pantalla. 
 

	
03.2. Operación de inicio del registrador 

	

El modelo M1 admite tres modos de inicio (arranque manual, comenzar ahora, programar el momento de inicio).  
El modo de inicio será determinado por los ajustes de los parámetros. 
 
Arranque manual: Pulse la tecla izquierda (start) durante 4 segundos para iniciar el registrador. 
Comenzar ahora: Comienza justo después de que el registrador se desconecte del ordenador. 
Programar el momento de inicio: El registrador comienza cuando llegue la hora de inicio programada. El inicio tendrá un 
retraso de un minuto, sobre la hora programada. 
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03.3. Pausa 

	

Haga doble clic en el botón de la izquierda (start) para entrar en modo pausa. El dispositivo sólo registrará el tiempo, en lugar 
de registrar también la temperatura. 
Para cancelar el modo pausa y recuperar la grabación normal de la temperatura, haga doble clic en el botón de la izquierda 
(start). El dispositivo volverá a registrar los datos de la temperatura. 

	

03.4. Marcas 
	

Haga doble clic en el botón de la derecha (mark), para finalizar la operación de “marcar”. Después de finalizar la operación de 
marcar, si termina rápidamente la pausa, cancelará la acción. Entonces la marca actual podrá ser cancelada. 

Nota: 
(1) El dispositivo puede soportar un máximo de 10 marcas por viaje. 
(2) Durante el modo pausa o si el dispositivo esta desconectado (cuando el sensor externo está  configurado), la 

operación “marcar” está desactivada.  
	

03.5. Parada 
	

El modelo M1 tiene dos modos de parada: Cuando supera su capacidad máxima de grabación y la parada manual. El modo 
de parada será determinada por los ajustes de los parámetros. 
Stop cuando alcance la capacidad máxima de grabación: El registrador se detendrá automáticamente. 
Stop manual: El registrador sólo se detiene cuando se para manualmente, excepto si la batería se agota (5%). Si los datos de 
registro llegan a su máxima capacidad, se reescribirán, sobre los anteriormente grabados. Las marcas no se borraran aunque 
se reescriban los datos de registro. 

Nota: 
Durante el estado de sobre escritura de datos, la operación Marca no se borrará. Las marcas todavía permanecerán 
grabadas. El máximo de marcas será de 10 veces y cada marca se grabará durante el ciclo de transporte. 
 
03.6. Visualización de las operaciones 

	

Durante el modo de grabación o de parada, inserte el registrador en el ordenador.  
A continuación, los datos podrán ser vistos desde el  software o desde el informe PDF generado. 
Los informes PDF, son diferentes si la alarma está ajustada:  
• Si no hay una alarma configurada, no habrá ninguna columna de información y en la tabla de datos, no habrá ninguna 
marca de color. En la esquina superior izquierda, se mostrará PDF en el rectángulo negro.  
• Si la alarma está configurada como alarma superior/inferior, estarán en la columna de información, que tiene tres 
líneas: Información de alarma superior, información de zona estándar e información de  alarma inferior. En la tabla de 
datos, se muestran en rojo los datos de alarma superior y en azul se muestran los datos de alarma inferior. En la esquina 
superior izquierda, si se produce una alarma, el fondo del rectángulo estará en rojo, con la palabra ALARM en su interior. 
Si no se produce ninguna alarma, el fondo del rectángulo estará de color verde, con la palabra OK en su interior. 
• Si la alarma está configurada como alarma de zona múltiple, en la columna de información de alarmas del PDF podría 
tener un máximo de seis líneas: superior 3, superior 2, superior 1, zona estándar, inferior 1 e inferior 2. En la tabla de 
datos, se mostraran en rojo los datos grabados de alarma superior y en azul los datos grabados de alarma inferior. En la 
esquina superior izquierda, si se produce una alarma, el fondo del rectángulo estará en rojo, con la palabra ALARM en su 
interior. Si no se produce ninguna alarma, el fondo del rectángulo estará de color verde, con la palabra OK en su interior. 
Nota: 
(1) En todos los modos de alarma, en la zona de la tabla de datos, las marcas se muestran en verde. Si los datos de 

registro no son válidos (conexión USB, grabación en pausa (PAUSE), fallo del sensor o sensor no conectado (NC), 
entonces la marca de grabación es de color gris. Y en la zona de curva del PDF, para el caso de la conexión de datos 
USB (USB), pausa de datos (PAUSE), fallo del sensor (NC), la totalidad de sus líneas se dibujan como líneas de 
puntos grises. 

(2) Si conecta el registrador al ordenador durante la grabación, no habrá registro de datos durante el período de conexión. 
(3) Durante el período de la conexión del registrador con el ordenador, el informe PDF generado, dependerá de la 

configuración inicial de los parámetros.  
• Si tempmate.®-M1 está parado, siempre generará un informe cuando el M1 se conecte en el Puerto USB.	
• Si tempmate.®-M1 no está parado, solo generará un PDF cuando se active en la configuración del registrador.	
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03.7. Inicio Múltiple 

	

El tempmate.®-M1 soporta la función de inicio continuo después de la última parada sin necesidad de volver a configurar los 
parámetros. 

	
04. Descripción de teclas de función 

	

Tecla Izquierda: START (Inicio /reinicio del registrador), MENU y PAUSA 

Tecla derecha: MARCA y STOP manual 
 

	
	

05. Gestión de batería 
	

05.1. Indicador de nivel de batería 
	

Indicador de Nivel de batería Capacidad de batería 
	

 40%~100% 

 20%~40% 

 5%~20% 

  (flash) <5% 

 
Nota: 
Cuando la capacidad de la batería esta al 10% o menos, reemplace la batería, lo antes posible. Por debajo del 5%, el 
tempmate.®-M1 se detendrá. 

	
05.2. Sustitución de la batería 

	
Retire la tapa: 

	

	
Nota: 
Le recomendamos que revise la batería 
antes de reiniciar el registrador, para 
asegurarse de que la batería restante 
pueda finalizar la grabación. La batería 
deberá ser reemplazada antes de 
configurar los parámetros. Después de la 
sustitución de la batería, el usuario 
necesitará configurar los parámetros 
nuevamente.  
Cuando el registrador está conectado al 
ordenador en modo grabación o pausa, no 
se puede retirar del puerto USB, sin 
batería.  
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06. Avisos en la pantalla LCD 

	

Alarma en la pantalla LCD 

Cuando el tiempo de visualización de la pantalla LCD está configurado para 15 segundos, haga clic en el botón 
izquierdo. Si se produce un incidente, al sobrepasar la  temperatura, se mostrará en primer lugar la alarma durante 
aproximadamente 1 segundo, a continuación, sale de forma automática de la interfaz principal.  

Cuando el tiempo de visualización se configura como ”forever (para siempre)", Si se produce un incidente, al 
sobrepasar la  temperatura, la alarma se muestra todo el tiempo en la interfaz. Pulse el botón izquierdo para salir de la 
interfaz principal. 

Cuando el tiempo de visualización se configura como "0", no hay avisos en la pantalla LCD.	

07. Anexo 1 – Descripción del modo de trabajo 
	

Estado del dispositivo Pantalla LCD Estado del dispositivo Pantalla LCD 
	

	
	

1 Inicio del registrador 5 Marca correcta 
	

	
	
	

2 Inicio con retardo 

El símbolo  parpadea 
	

3 Modo grabación  

Durante el modo de 
grabación, en el medio 
de la primera línea se 
mostrara el símbolo          
fijo (estático) 

4 Pausa 
En el medio de la 
primera línea se 
mostrara el símbolo          
parpadeando  

	
6 Marca errónea 
 
	

	
7 Parada del registrador 
En el medio de la primera 
línea se mostrara el 
símbolo           fijo 
(estático) 

	
	

8 Conexión USB 
	
	
	

08. Anexo 2 – otros avisos de la pantalla LCD 
	

Estado del dispositivo Pantalla LCD Estado del dispositivo Pantalla LCD 
	
	

1 Borrado de datos 3 Aviso de alarma 
Sólo excede el límite 

superior 
	

2 Generando PDF  
El archivo (PDF) se está 
generando y el símbolo 
PDF parpadea 

Sólo excede el límite 
inferior	
 

 
Los dos límites, 
inferior y superior, 
se han excedido. 
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09. Anexo 3 – Páginas de la pantalla LCD 
	
	

Página Pantalla LCD Página Pantalla LCD 
	

Página 1 
Nivel de la batería, 
actividad actual  
(grabación, stop, etc) 
limites superior e inferior, 
temperatura actual 
	Se ha producido una alarma del  límite 

superior 
	Se ha producido una alarma del límite 

inferior  

Página 2 
Nivel de la batería, estado 
actual de trabajo, numero 
de registros  
 

	
Página 3 
Nivel de la batería, estado 
de trabajo actual, MAX. 
Temperatura. 
 

	
Página 4 
Nivel de la batería, el 
estado actual de trabajo, 
MIN. temperatura.  
 

	
	
	

	
	

Página 5 
Límite superior 1 

 

	
Página 6  
Ajustes de temperatura del 
límite superior 1 
 
 
 
 
 
 
 

Página 7 
Límite superior 2 
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
Página 8 
Ajustes de temperatura del 
límite 2 
	

	
	
Página 9 
Límite superior 3 
	

	
	
Página 10 
Ajustes de temperatura del 
límite superior 3 
	

	
	
Página 11 
Límite inferior 1 
	

	
	
Página 12 
Ajustes de temperatura del 
límite inferior 1 
	

	
	
Página 13 
Límite inferior 2 
	

	
	
Página 14 
Ajustes de temperatura del 
límite inferior 2 
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This cerƟficate is valid for a period of 1 (one) year from date of sale.

Manufacturer’s CerƟficate of ValidaƟon
CerƟficate No

imec Messtechnik GmbH cerƟfies that the products menƟoned on the following page(s) have been thoroughly tested,
validated and met performance accuracy specificaƟons over the stated ranges.

Reference InstrumentaƟon
Device

Constant Temperature
Trough of Low
Temperature

Low‐Temperature

checking Equipment

HC‐2010 ±0.05°C JYDQ‐135

ATL60 ±0.015°C JYDQ‐136

accredited laboratory, and traceable to NIST according to MulƟ‐RecogniƟon Agreement.

All reference instruments are calibrated by SuZhou LonBo CalibraƟon and TesƟng Co.,LTD, a CNAS (China NaƟonal AccreditaƟon Service)

 Air Temperature   
Environment CondiƟons

+60°C

 RelaƟve Humidity  +40°C

ValidaƟon Points
ValidaƟon InformaƟon

+25°C

0°C

‐5°C

‐25°C

Product Name

Product InformaƟon

tempmate‐M1

Inspector:

±0.5°C

±0.5°C

±0.5°C

±0.5°C
±0.5°C

±0.5°C

PASS

PASS

PASS

PASS
PASS

PASS

Date Page                 

Model Serial NumberAccuracy/VolaƟlity

ResultTolerance

Serial Number Expiry

CalibraƟon Date

March 28,2015

March 28,2015

V01/2015

ProducƟon
Date Date

VC150400013 April 17 , 2015 1 of 1

20.5°C

53.0%

TMM150400012 04/201604/2015



File Created Date:  22/May/15 10:05:39

Data Report
tempmate.®

Note: All times shown are based on UTC +02:00 and 24-Hour clock [DD/MM/YY HH:MM:SS]

www.tempmate.com

Device Information
Serial Number:  TMM150400022 Log Interval:  00h 00m 10s Temperature Type: °C
Probe Type: Internal Start Mode:   Manual Multiple Start/Stop: Enable
Version: V1.0 Start Delay:   00d 00h 00m 00s Pause Enable/Disable: Enable

Trip Information
Inernal ID:     000000000aBf�
Description:  Sample

Logging Summary
Highest Temperature:   29.5 °C Stop Mode (set):      Manual Start Time:      22/May/15 09:24:09
Lowest Temperature:    7.9 °C Stop Mode (actual): Manual Stop Time:      22/May/15 10:05:39
Average Temperature:  16.8 °C Data Points: 250 Elapsed Time: 00d 00h 41m 30s
MKT:  20.0 °C

Marked Events
1: 22/May/15 09:27:29   23.2 °C 2: 22/May/15 09:33:09   29.5 °C 3: 22/May/15 09:42:09   17.7 °C

Alarm Zone Alarm Delay Total Time No. of Violations First Triggered Status
H: over  25.0 °C 00h 00m 10s (Cum) 00d 00h 09m 10s 1 22/May/15 09:28:29 ALARM

L: below  15.0 °C 00h 00m 10s (Sin) 00d 00h 21m 00s 1 22/May/15 09:44:49 ALARM

ALARM

 7

 12

 17

 22

 27

 32

22/May/15
09:24:09�

22/May/15
09:28:19�

22/May/15
09:32:29�

22/May/15
09:36:39�

22/May/15
09:40:49�

22/May/15
09:44:59�

22/May/15
09:49:09�

22/May/15
09:53:19�

22/May/15
09:57:29�

22/May/15
10:01:39�

22/May/15
10:05:49�

 25.0 °C

 15.0 °C

Temperature[°C]
Over: Below:

Normal: Mark: No Data:

Date/Time

1 2 3

1/2



Date       Time        °C Date       Time        °C Date       Time        °C Date       Time        °C Date       Time        °C Date       Time        °CDate       Time        °C Date       Time        °C Date       Time        °C

www.tempmate.com

Date       Time        °C Date       Time        °C Date       Time        °C Date       Time        °C Date       Time        °C Date       Time        °CDate       Time        °C Date       Time        °C Date       Time        °C

www.tempmate.com
2/2

 22/May/15 09:24:09   24.0 °C
 22/May/15 09:24:19   24.0 °C
 22/May/15 09:24:29   24.0 °C
 22/May/15 09:24:39   23.9 °C
 22/May/15 09:24:49   23.9 °C
 22/May/15 09:24:59   23.8 °C
 22/May/15 09:25:09   23.8 °C
 22/May/15 09:25:19   23.7 °C
 22/May/15 09:25:29   23.7 °C
 22/May/15 09:25:39   23.6 °C
 22/May/15 09:25:49   23.6 °C
 22/May/15 09:25:59   23.5 °C
 22/May/15 09:26:09   23.5 °C
 22/May/15 09:26:19   23.4 °C
 22/May/15 09:26:29   23.4 °C
 22/May/15 09:26:39   23.3 °C
 22/May/15 09:26:49   23.3 °C
 22/May/15 09:26:59   23.3 °C
 22/May/15 09:27:09  PAUSE
 22/May/15 09:27:19   23.2 °C
 22/May/15 09:27:29   23.2 °C
 22/May/15 09:27:39   23.3 °C
 22/May/15 09:27:49   23.6 °C
 22/May/15 09:27:59   23.9 °C
 22/May/15 09:28:09   24.3 °C
 22/May/15 09:28:19   24.8 °C
 22/May/15 09:28:29   25.2 °C
 22/May/15 09:28:39   25.6 °C
 22/May/15 09:28:49   26.0 °C
 22/May/15 09:28:59   26.4 °C
 22/May/15 09:29:09   26.8 °C
 22/May/15 09:29:19   27.1 °C
 22/May/15 09:29:29   27.3 °C
 22/May/15 09:29:39   27.5 °C
 22/May/15 09:29:49   27.7 °C
 22/May/15 09:29:59   27.9 °C
 22/May/15 09:30:09   28.0 °C
 22/May/15 09:30:19   28.2 °C
 22/May/15 09:30:29   28.3 °C
 22/May/15 09:30:39   28.4 °C
 22/May/15 09:30:49   28.5 °C
 22/May/15 09:30:59   28.6 °C
 22/May/15 09:31:09   28.7 °C
 22/May/15 09:31:19   28.8 °C
 22/May/15 09:31:29   28.9 °C
 22/May/15 09:31:39   28.9 °C
 22/May/15 09:31:49   29.0 °C
 22/May/15 09:31:59   29.1 °C
 22/May/15 09:32:09   29.2 °C
 22/May/15 09:32:19   29.3 °C
 22/May/15 09:32:29   29.4 °C
 22/May/15 09:32:39   29.4 °C
 22/May/15 09:32:49   29.5 °C
 22/May/15 09:32:59   29.5 °C
 22/May/15 09:33:09   29.5 °C
 22/May/15 09:33:19   29.3 °C
 22/May/15 09:33:29   29.1 °C
 22/May/15 09:33:39   28.8 °C
 22/May/15 09:33:49   28.6 °C
 22/May/15 09:33:59   28.4 °C
 22/May/15 09:34:09   28.2 °C
 22/May/15 09:34:19   28.0 °C
 22/May/15 09:34:29   27.8 °C
 22/May/15 09:34:39   27.7 °C
 22/May/15 09:34:49   27.5 °C
 22/May/15 09:34:59   27.3 °C
 22/May/15 09:35:09   27.2 °C
 22/May/15 09:35:19   27.0 °C
 22/May/15 09:35:29   26.9 °C
 22/May/15 09:35:39   26.8 °C
 22/May/15 09:35:49   26.6 °C
 22/May/15 09:35:59   26.5 °C
 22/May/15 09:36:09   26.4 °C
 22/May/15 09:36:19   26.3 °C
 22/May/15 09:36:29   26.2 °C
 22/May/15 09:36:39   26.1 °C
 22/May/15 09:36:49   26.0 °C
 22/May/15 09:36:59   25.9 °C
 22/May/15 09:37:09   25.7 °C
 22/May/15 09:37:19   25.5 °C
 22/May/15 09:37:29   25.2 °C
 22/May/15 09:37:39   24.9 °C
 22/May/15 09:37:49   24.6 °C
 22/May/15 09:37:59   24.3 °C
 22/May/15 09:38:09   23.9 °C
 22/May/15 09:38:19   23.7 °C
 22/May/15 09:38:29   23.4 °C
 22/May/15 09:38:39   23.0 °C
 22/May/15 09:38:49   22.7 °C
 22/May/15 09:38:59   22.4 °C
 22/May/15 09:39:09   22.2 °C
 22/May/15 09:39:19   21.9 °C
 22/May/15 09:39:29   21.6 °C
 22/May/15 09:39:39   21.3 °C
 22/May/15 09:39:49   21.0 °C
 22/May/15 09:39:59   20.8 °C
 22/May/15 09:40:09   20.5 °C
 22/May/15 09:40:19   20.3 °C
 22/May/15 09:40:29   20.0 °C
 22/May/15 09:40:39   19.7 °C

 22/May/15 09:40:49   19.5 °C
 22/May/15 09:40:59   19.3 °C
 22/May/15 09:41:09   19.0 °C
 22/May/15 09:41:19   18.8 °C
 22/May/15 09:41:29   18.5 °C
 22/May/15 09:41:39   18.3 °C
 22/May/15 09:41:49   18.1 °C
 22/May/15 09:41:59   17.9 °C
 22/May/15 09:42:09   17.7 °C
 22/May/15 09:42:19   17.6 °C
 22/May/15 09:42:29   17.4 °C
 22/May/15 09:42:39   17.2 °C
 22/May/15 09:42:49   17.0 °C
 22/May/15 09:42:59   16.9 °C
 22/May/15 09:43:09   16.7 °C
 22/May/15 09:43:19   16.5 °C
 22/May/15 09:43:29   16.3 °C
 22/May/15 09:43:39   16.1 °C
 22/May/15 09:43:49   15.9 °C
 22/May/15 09:43:59   15.8 °C
 22/May/15 09:44:09   15.6 °C
 22/May/15 09:44:19   15.4 °C
 22/May/15 09:44:29   15.3 °C
 22/May/15 09:44:39   15.1 °C
 22/May/15 09:44:49   14.9 °C
 22/May/15 09:44:59   14.8 °C
 22/May/15 09:45:09   14.6 °C
 22/May/15 09:45:19   14.5 °C
 22/May/15 09:45:29   14.3 °C
 22/May/15 09:45:39   14.2 °C
 22/May/15 09:45:49   14.0 °C
 22/May/15 09:45:59   13.9 °C
 22/May/15 09:46:09   13.8 °C
 22/May/15 09:46:19   13.6 °C
 22/May/15 09:46:29   13.5 °C
 22/May/15 09:46:39   13.4 °C
 22/May/15 09:46:49   13.2 °C
 22/May/15 09:46:59   13.1 °C
 22/May/15 09:47:09   13.0 °C
 22/May/15 09:47:19   12.8 °C
 22/May/15 09:47:29   12.7 °C
 22/May/15 09:47:39   12.6 °C
 22/May/15 09:47:49   12.5 °C
 22/May/15 09:47:59   12.4 °C
 22/May/15 09:48:09   12.3 °C
 22/May/15 09:48:19   12.2 °C
 22/May/15 09:48:29   12.1 °C
 22/May/15 09:48:39   11.9 °C
 22/May/15 09:48:49   11.8 °C
 22/May/15 09:48:59   11.7 °C
 22/May/15 09:49:09   11.7 °C
 22/May/15 09:49:19   11.6 °C
 22/May/15 09:49:29   11.5 °C
 22/May/15 09:49:39   11.4 °C
 22/May/15 09:49:49   11.3 °C
 22/May/15 09:49:59   11.2 °C
 22/May/15 09:50:09   11.1 °C
 22/May/15 09:50:19   11.0 °C
 22/May/15 09:50:29   10.9 °C
 22/May/15 09:50:39   10.8 °C
 22/May/15 09:50:49   10.8 °C
 22/May/15 09:50:59   10.7 °C
 22/May/15 09:51:09   10.6 °C
 22/May/15 09:51:19   10.6 °C
 22/May/15 09:51:29   10.5 °C
 22/May/15 09:51:39   10.4 °C
 22/May/15 09:51:49   10.4 °C
 22/May/15 09:51:59   10.3 °C
 22/May/15 09:52:09   10.2 °C
 22/May/15 09:52:19   10.2 °C
 22/May/15 09:52:29   10.1 °C
 22/May/15 09:52:39   10.0 °C
 22/May/15 09:52:49   10.0 °C
 22/May/15 09:52:59   9.9 °C
 22/May/15 09:53:09   9.8 °C
 22/May/15 09:53:19   9.8 °C
 22/May/15 09:53:29   9.7 °C
 22/May/15 09:53:39   9.7 °C
 22/May/15 09:53:49   9.6 °C
 22/May/15 09:53:59   9.6 °C
 22/May/15 09:54:09   9.5 °C
 22/May/15 09:54:19   9.5 °C
 22/May/15 09:54:29   9.4 °C
 22/May/15 09:54:39   9.4 °C
 22/May/15 09:54:49   9.3 °C
 22/May/15 09:54:59   9.3 °C
 22/May/15 09:55:09   9.2 °C
 22/May/15 09:55:19   9.2 °C
 22/May/15 09:55:29   9.2 °C
 22/May/15 09:55:39   9.1 °C
 22/May/15 09:55:49   9.1 °C
 22/May/15 09:55:59   9.0 °C
 22/May/15 09:56:09   9.0 °C
 22/May/15 09:56:19   9.0 °C
 22/May/15 09:56:29   8.9 °C
 22/May/15 09:56:39   8.9 °C
 22/May/15 09:56:49   8.9 °C
 22/May/15 09:56:59   8.8 °C
 22/May/15 09:57:09   8.8 °C
 22/May/15 09:57:19   8.8 °C

 22/May/15 09:57:29   8.7 °C
 22/May/15 09:57:39   8.7 °C
 22/May/15 09:57:49   8.7 °C
 22/May/15 09:57:59   8.6 °C
 22/May/15 09:58:09   8.6 °C
 22/May/15 09:58:19   8.6 °C
 22/May/15 09:58:29   8.6 °C
 22/May/15 09:58:39   8.5 °C
 22/May/15 09:58:49   8.5 °C
 22/May/15 09:58:59   8.5 °C
 22/May/15 09:59:09   8.5 °C
 22/May/15 09:59:19   8.4 °C
 22/May/15 09:59:29   8.4 °C
 22/May/15 09:59:39   8.4 °C
 22/May/15 09:59:49   8.4 °C
 22/May/15 09:59:59   8.3 °C
 22/May/15 10:00:09   8.3 °C
 22/May/15 10:00:19   8.3 °C
 22/May/15 10:00:29   8.3 °C
 22/May/15 10:00:39   8.3 °C
 22/May/15 10:00:49   8.2 °C
 22/May/15 10:00:59   8.2 °C
 22/May/15 10:01:09   8.2 °C
 22/May/15 10:01:19   8.2 °C
 22/May/15 10:01:29   8.2 °C
 22/May/15 10:01:39   8.2 °C
 22/May/15 10:01:49   8.1 °C
 22/May/15 10:01:59   8.1 °C
 22/May/15 10:02:09   8.1 °C
 22/May/15 10:02:19   8.1 °C
 22/May/15 10:02:29   8.1 °C
 22/May/15 10:02:39   8.0 °C
 22/May/15 10:02:49   8.1 °C
 22/May/15 10:02:59   8.0 °C
 22/May/15 10:03:09   8.0 °C
 22/May/15 10:03:19   8.0 °C
 22/May/15 10:03:29   8.0 °C
 22/May/15 10:03:39   8.0 °C
 22/May/15 10:03:49   8.0 °C
 22/May/15 10:03:59   8.0 °C
 22/May/15 10:04:09   8.0 °C
 22/May/15 10:04:19   7.9 °C
 22/May/15 10:04:29   7.9 °C
 22/May/15 10:04:39   7.9 °C
 22/May/15 10:04:49   7.9 °C
 22/May/15 10:04:59   7.9 °C
 22/May/15 10:05:09   7.9 °C
 22/May/15 10:05:19   7.9 °C
 22/May/15 10:05:29   7.9 °C
 22/May/15 10:05:39   8.1 °C



This cerƟficate is valid for a period of 1 (one) year from date of sale.

Manufacturer’s CerƟficate of ValidaƟon
CerƟficate No

imec Messtechnik GmbH cerƟfies that the products menƟoned on the following page(s) have been thoroughly tested,
validated and met performance accuracy specificaƟons over the stated ranges.

Reference InstrumentaƟon
Device

Constant Temperature
Trough of Low
Temperature

Low‐Temperature

checking Equipment

HC‐2010 ±0.05°C JYDQ‐135

ATL60 ±0.015°C JYDQ‐136

accredited laboratory, and traceable to NIST according to MulƟ‐RecogniƟon Agreement.

All reference instruments are calibrated by SuZhou LonBo CalibraƟon and TesƟng Co.,LTD, a CNAS (China NaƟonal AccreditaƟon Service)

 Air Temperature   
Environment CondiƟons

+60°C

 RelaƟve Humidity  +40°C

ValidaƟon Points
ValidaƟon InformaƟon

+25°C

0°C

‐5°C

‐25°C

Product Name

Product InformaƟon

tempmate‐M1

Inspector:

±0.5°C

±0.5°C

±0.5°C

±0.5°C
±0.5°C

±0.5°C

PASS

PASS

PASS

PASS
PASS

PASS

Date Page                 

Model Serial NumberAccuracy/VolaƟlity

ResultTolerance

Serial Number Expiry

CalibraƟon Date

March 28,2015

March 28,2015

V01/2015

ProducƟon
Date Date

VC150400013 April 17 , 2015 1 of 1

20.5°C

53.0%

TMM150400012 04/201604/2015



File Created Date:  22/May/15 10:05:39

Data Report
tempmate.®

Note: All times shown are based on UTC +02:00 and 24-Hour clock [DD/MM/YY HH:MM:SS]

www.tempmate.com

Device Information
Serial Number:  TMM150400022 Log Interval:  00h 00m 10s Temperature Type: °C
Probe Type: Internal Start Mode:   Manual Multiple Start/Stop: Enable
Version: V1.0 Start Delay:   00d 00h 00m 00s Pause Enable/Disable: Enable

Trip Information
Inernal ID:     000000000aBf�
Description:  Sample

Logging Summary
Highest Temperature:   29.5 °C Stop Mode (set):      Manual Start Time:      22/May/15 09:24:09
Lowest Temperature:    7.9 °C Stop Mode (actual): Manual Stop Time:      22/May/15 10:05:39
Average Temperature:  16.8 °C Data Points: 250 Elapsed Time: 00d 00h 41m 30s
MKT:  20.0 °C

Marked Events
1: 22/May/15 09:27:29   23.2 °C 2: 22/May/15 09:33:09   29.5 °C 3: 22/May/15 09:42:09   17.7 °C

Alarm Zone Alarm Delay Total Time No. of Violations First Triggered Status
H: over  25.0 °C 00h 00m 10s (Cum) 00d 00h 09m 10s 1 22/May/15 09:28:29 ALARM

L: below  15.0 °C 00h 00m 10s (Sin) 00d 00h 21m 00s 1 22/May/15 09:44:49 ALARM

ALARM

 7

 12

 17

 22

 27

 32

22/May/15
09:24:09�

22/May/15
09:28:19�

22/May/15
09:32:29�

22/May/15
09:36:39�

22/May/15
09:40:49�

22/May/15
09:44:59�

22/May/15
09:49:09�

22/May/15
09:53:19�

22/May/15
09:57:29�

22/May/15
10:01:39�

22/May/15
10:05:49�

 25.0 °C

 15.0 °C

Temperature[°C]
Over: Below:

Normal: Mark: No Data:

Date/Time

1 2 3

1/2



Date       Time        °C Date       Time        °C Date       Time        °C Date       Time        °C Date       Time        °C Date       Time        °CDate       Time        °C Date       Time        °C Date       Time        °C

www.tempmate.com

Date       Time        °C Date       Time        °C Date       Time        °C Date       Time        °C Date       Time        °C Date       Time        °CDate       Time        °C Date       Time        °C Date       Time        °C
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 22/May/15 09:24:09   24.0 °C
 22/May/15 09:24:19   24.0 °C
 22/May/15 09:24:29   24.0 °C
 22/May/15 09:24:39   23.9 °C
 22/May/15 09:24:49   23.9 °C
 22/May/15 09:24:59   23.8 °C
 22/May/15 09:25:09   23.8 °C
 22/May/15 09:25:19   23.7 °C
 22/May/15 09:25:29   23.7 °C
 22/May/15 09:25:39   23.6 °C
 22/May/15 09:25:49   23.6 °C
 22/May/15 09:25:59   23.5 °C
 22/May/15 09:26:09   23.5 °C
 22/May/15 09:26:19   23.4 °C
 22/May/15 09:26:29   23.4 °C
 22/May/15 09:26:39   23.3 °C
 22/May/15 09:26:49   23.3 °C
 22/May/15 09:26:59   23.3 °C
 22/May/15 09:27:09  PAUSE
 22/May/15 09:27:19   23.2 °C
 22/May/15 09:27:29   23.2 °C
 22/May/15 09:27:39   23.3 °C
 22/May/15 09:27:49   23.6 °C
 22/May/15 09:27:59   23.9 °C
 22/May/15 09:28:09   24.3 °C
 22/May/15 09:28:19   24.8 °C
 22/May/15 09:28:29   25.2 °C
 22/May/15 09:28:39   25.6 °C
 22/May/15 09:28:49   26.0 °C
 22/May/15 09:28:59   26.4 °C
 22/May/15 09:29:09   26.8 °C
 22/May/15 09:29:19   27.1 °C
 22/May/15 09:29:29   27.3 °C
 22/May/15 09:29:39   27.5 °C
 22/May/15 09:29:49   27.7 °C
 22/May/15 09:29:59   27.9 °C
 22/May/15 09:30:09   28.0 °C
 22/May/15 09:30:19   28.2 °C
 22/May/15 09:30:29   28.3 °C
 22/May/15 09:30:39   28.4 °C
 22/May/15 09:30:49   28.5 °C
 22/May/15 09:30:59   28.6 °C
 22/May/15 09:31:09   28.7 °C
 22/May/15 09:31:19   28.8 °C
 22/May/15 09:31:29   28.9 °C
 22/May/15 09:31:39   28.9 °C
 22/May/15 09:31:49   29.0 °C
 22/May/15 09:31:59   29.1 °C
 22/May/15 09:32:09   29.2 °C
 22/May/15 09:32:19   29.3 °C
 22/May/15 09:32:29   29.4 °C
 22/May/15 09:32:39   29.4 °C
 22/May/15 09:32:49   29.5 °C
 22/May/15 09:32:59   29.5 °C
 22/May/15 09:33:09   29.5 °C
 22/May/15 09:33:19   29.3 °C
 22/May/15 09:33:29   29.1 °C
 22/May/15 09:33:39   28.8 °C
 22/May/15 09:33:49   28.6 °C
 22/May/15 09:33:59   28.4 °C
 22/May/15 09:34:09   28.2 °C
 22/May/15 09:34:19   28.0 °C
 22/May/15 09:34:29   27.8 °C
 22/May/15 09:34:39   27.7 °C
 22/May/15 09:34:49   27.5 °C
 22/May/15 09:34:59   27.3 °C
 22/May/15 09:35:09   27.2 °C
 22/May/15 09:35:19   27.0 °C
 22/May/15 09:35:29   26.9 °C
 22/May/15 09:35:39   26.8 °C
 22/May/15 09:35:49   26.6 °C
 22/May/15 09:35:59   26.5 °C
 22/May/15 09:36:09   26.4 °C
 22/May/15 09:36:19   26.3 °C
 22/May/15 09:36:29   26.2 °C
 22/May/15 09:36:39   26.1 °C
 22/May/15 09:36:49   26.0 °C
 22/May/15 09:36:59   25.9 °C
 22/May/15 09:37:09   25.7 °C
 22/May/15 09:37:19   25.5 °C
 22/May/15 09:37:29   25.2 °C
 22/May/15 09:37:39   24.9 °C
 22/May/15 09:37:49   24.6 °C
 22/May/15 09:37:59   24.3 °C
 22/May/15 09:38:09   23.9 °C
 22/May/15 09:38:19   23.7 °C
 22/May/15 09:38:29   23.4 °C
 22/May/15 09:38:39   23.0 °C
 22/May/15 09:38:49   22.7 °C
 22/May/15 09:38:59   22.4 °C
 22/May/15 09:39:09   22.2 °C
 22/May/15 09:39:19   21.9 °C
 22/May/15 09:39:29   21.6 °C
 22/May/15 09:39:39   21.3 °C
 22/May/15 09:39:49   21.0 °C
 22/May/15 09:39:59   20.8 °C
 22/May/15 09:40:09   20.5 °C
 22/May/15 09:40:19   20.3 °C
 22/May/15 09:40:29   20.0 °C
 22/May/15 09:40:39   19.7 °C

 22/May/15 09:40:49   19.5 °C
 22/May/15 09:40:59   19.3 °C
 22/May/15 09:41:09   19.0 °C
 22/May/15 09:41:19   18.8 °C
 22/May/15 09:41:29   18.5 °C
 22/May/15 09:41:39   18.3 °C
 22/May/15 09:41:49   18.1 °C
 22/May/15 09:41:59   17.9 °C
 22/May/15 09:42:09   17.7 °C
 22/May/15 09:42:19   17.6 °C
 22/May/15 09:42:29   17.4 °C
 22/May/15 09:42:39   17.2 °C
 22/May/15 09:42:49   17.0 °C
 22/May/15 09:42:59   16.9 °C
 22/May/15 09:43:09   16.7 °C
 22/May/15 09:43:19   16.5 °C
 22/May/15 09:43:29   16.3 °C
 22/May/15 09:43:39   16.1 °C
 22/May/15 09:43:49   15.9 °C
 22/May/15 09:43:59   15.8 °C
 22/May/15 09:44:09   15.6 °C
 22/May/15 09:44:19   15.4 °C
 22/May/15 09:44:29   15.3 °C
 22/May/15 09:44:39   15.1 °C
 22/May/15 09:44:49   14.9 °C
 22/May/15 09:44:59   14.8 °C
 22/May/15 09:45:09   14.6 °C
 22/May/15 09:45:19   14.5 °C
 22/May/15 09:45:29   14.3 °C
 22/May/15 09:45:39   14.2 °C
 22/May/15 09:45:49   14.0 °C
 22/May/15 09:45:59   13.9 °C
 22/May/15 09:46:09   13.8 °C
 22/May/15 09:46:19   13.6 °C
 22/May/15 09:46:29   13.5 °C
 22/May/15 09:46:39   13.4 °C
 22/May/15 09:46:49   13.2 °C
 22/May/15 09:46:59   13.1 °C
 22/May/15 09:47:09   13.0 °C
 22/May/15 09:47:19   12.8 °C
 22/May/15 09:47:29   12.7 °C
 22/May/15 09:47:39   12.6 °C
 22/May/15 09:47:49   12.5 °C
 22/May/15 09:47:59   12.4 °C
 22/May/15 09:48:09   12.3 °C
 22/May/15 09:48:19   12.2 °C
 22/May/15 09:48:29   12.1 °C
 22/May/15 09:48:39   11.9 °C
 22/May/15 09:48:49   11.8 °C
 22/May/15 09:48:59   11.7 °C
 22/May/15 09:49:09   11.7 °C
 22/May/15 09:49:19   11.6 °C
 22/May/15 09:49:29   11.5 °C
 22/May/15 09:49:39   11.4 °C
 22/May/15 09:49:49   11.3 °C
 22/May/15 09:49:59   11.2 °C
 22/May/15 09:50:09   11.1 °C
 22/May/15 09:50:19   11.0 °C
 22/May/15 09:50:29   10.9 °C
 22/May/15 09:50:39   10.8 °C
 22/May/15 09:50:49   10.8 °C
 22/May/15 09:50:59   10.7 °C
 22/May/15 09:51:09   10.6 °C
 22/May/15 09:51:19   10.6 °C
 22/May/15 09:51:29   10.5 °C
 22/May/15 09:51:39   10.4 °C
 22/May/15 09:51:49   10.4 °C
 22/May/15 09:51:59   10.3 °C
 22/May/15 09:52:09   10.2 °C
 22/May/15 09:52:19   10.2 °C
 22/May/15 09:52:29   10.1 °C
 22/May/15 09:52:39   10.0 °C
 22/May/15 09:52:49   10.0 °C
 22/May/15 09:52:59   9.9 °C
 22/May/15 09:53:09   9.8 °C
 22/May/15 09:53:19   9.8 °C
 22/May/15 09:53:29   9.7 °C
 22/May/15 09:53:39   9.7 °C
 22/May/15 09:53:49   9.6 °C
 22/May/15 09:53:59   9.6 °C
 22/May/15 09:54:09   9.5 °C
 22/May/15 09:54:19   9.5 °C
 22/May/15 09:54:29   9.4 °C
 22/May/15 09:54:39   9.4 °C
 22/May/15 09:54:49   9.3 °C
 22/May/15 09:54:59   9.3 °C
 22/May/15 09:55:09   9.2 °C
 22/May/15 09:55:19   9.2 °C
 22/May/15 09:55:29   9.2 °C
 22/May/15 09:55:39   9.1 °C
 22/May/15 09:55:49   9.1 °C
 22/May/15 09:55:59   9.0 °C
 22/May/15 09:56:09   9.0 °C
 22/May/15 09:56:19   9.0 °C
 22/May/15 09:56:29   8.9 °C
 22/May/15 09:56:39   8.9 °C
 22/May/15 09:56:49   8.9 °C
 22/May/15 09:56:59   8.8 °C
 22/May/15 09:57:09   8.8 °C
 22/May/15 09:57:19   8.8 °C

 22/May/15 09:57:29   8.7 °C
 22/May/15 09:57:39   8.7 °C
 22/May/15 09:57:49   8.7 °C
 22/May/15 09:57:59   8.6 °C
 22/May/15 09:58:09   8.6 °C
 22/May/15 09:58:19   8.6 °C
 22/May/15 09:58:29   8.6 °C
 22/May/15 09:58:39   8.5 °C
 22/May/15 09:58:49   8.5 °C
 22/May/15 09:58:59   8.5 °C
 22/May/15 09:59:09   8.5 °C
 22/May/15 09:59:19   8.4 °C
 22/May/15 09:59:29   8.4 °C
 22/May/15 09:59:39   8.4 °C
 22/May/15 09:59:49   8.4 °C
 22/May/15 09:59:59   8.3 °C
 22/May/15 10:00:09   8.3 °C
 22/May/15 10:00:19   8.3 °C
 22/May/15 10:00:29   8.3 °C
 22/May/15 10:00:39   8.3 °C
 22/May/15 10:00:49   8.2 °C
 22/May/15 10:00:59   8.2 °C
 22/May/15 10:01:09   8.2 °C
 22/May/15 10:01:19   8.2 °C
 22/May/15 10:01:29   8.2 °C
 22/May/15 10:01:39   8.2 °C
 22/May/15 10:01:49   8.1 °C
 22/May/15 10:01:59   8.1 °C
 22/May/15 10:02:09   8.1 °C
 22/May/15 10:02:19   8.1 °C
 22/May/15 10:02:29   8.1 °C
 22/May/15 10:02:39   8.0 °C
 22/May/15 10:02:49   8.1 °C
 22/May/15 10:02:59   8.0 °C
 22/May/15 10:03:09   8.0 °C
 22/May/15 10:03:19   8.0 °C
 22/May/15 10:03:29   8.0 °C
 22/May/15 10:03:39   8.0 °C
 22/May/15 10:03:49   8.0 °C
 22/May/15 10:03:59   8.0 °C
 22/May/15 10:04:09   8.0 °C
 22/May/15 10:04:19   7.9 °C
 22/May/15 10:04:29   7.9 °C
 22/May/15 10:04:39   7.9 °C
 22/May/15 10:04:49   7.9 °C
 22/May/15 10:04:59   7.9 °C
 22/May/15 10:05:09   7.9 °C
 22/May/15 10:05:19   7.9 °C
 22/May/15 10:05:29   7.9 °C
 22/May/15 10:05:39   8.1 °C
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01. Product Overview 
tempbase.®-D data management software for tempmate.®-M1 and tempmate.®-S1 V2 can program the logger, upload every 
recorded data to computer, systematically analyze or collect and manage the data.

02. Installation Environment 

02.1 System Requirements 
CPU: min. PII 600 Mhz  
Hard disk: min. 100 Mb  
Memory: min. 512 Mb

02.2 Operation System 
Windows XP (32bit, 64bit), Windows Vista (32bit, 64bit), Win7 (32bit, 64bit), Windows8(x86/x64)

03. Main Functions

03.1 Main Interface

Summary

01. Descripción	del producto 
El software de gestión de datos tempbase.®-D para tempmate.®-M1 y  
tempmate.®-S1 V2, puede programar el registrador de temperatura, cargar cada 
registro en el ordenador, analizar sistemáticamente la información o recopilar y 
gestionar los datos. 
 
02. Entorno de instalación 
02.1 Requisitos del sistema 
CPU: min. PII 600 Mhz 
Disco duro: min. 100 Mb 
Memoria: min. 512 Mb  
02.2 Sistema operativo 
Windows XP (32bit, 64bit), Windows Vista (32bit, 64bit), Win7 (32bit, 64bit), 
Windows8 (x86/x64)  
 
03. Funciones principales 
03.1 Interface principal 
 
Summary / Resumen 

Manual del Usuario 
Para tempbase.® - D v3 – Software 
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Stop by software: Stopping of the logging operation is prevented and the 
logger can only be stopped by tempbase.®-D software.

*only for S1 V2 or M1 V1.3

Even if the tempmate.®-S1 V2 is stopped, the logger is still recording until 
the memory is full, or battery is low. The „Backup-Log“ can be generated by 
tempbase.®-D software (V2.0 or newer) and is not visible on the logger itself.

*only for S1 V2

Download recorded data from tempmate.® logger.

Manual save data: If current data is not saved into tempbase.®-D, press this 
button to save it. During the first data record, the system will automatically 
save. If new data are recorded, and the user inserts the tempmate.® logger to 
the computer once more, the user needs to save the data manually by clicking 
this button. It will display a dialog box to save the data.

Data base query interface, displays all saved data information.

Export data in the format of PDF, EXCEL or ELT.

tempmate.® datalogger parameter settings.

About tempbase.®

 
Help

! Tool Buttons

Stop con el Software: Se evita la parada de la operación de registro y el 
termógrafo sólo puede ser detenido por el software tempbase.®-D. 
* Sólo para S1 V2 o M1 V1.3 
 
Incluso si el tempmate.®-S1 V2 está detenido, el termógrafo sigue grabando 
hasta que la memoria esté llena o la batería esté baja. El "Backup-Log" (copia de 
seguridad), puede ser generado por el software tempbase.®-D (V2.0 o posterior) 
y no es visible en el propio registrador. 
* Sólo para S1 V2 
 
Descargue los datos grabados en los registradores de temperatura tempmate.®. 
 
 
Guardar datos manualmente: Si los datos actuales no se guardan en 
tempbase.®-D, pulse este botón para guardarlos. Durante el primer registro de 
datos, el sistema los guardará automáticamente. Si se registran nuevos datos y el 
usuario inserta el registrador tempmate.® en el ordenador una vez más, el 
usuario debe guardar los datos manualmente haciendo clic en este botón. Se 
mostrará un cuadro de diálogo para guardar los datos. 
 
Interface de consulta de base de datos, muestra toda la información de los datos 
guardada. 
 
 
Exportar datos en formato PDF, EXCEL o ELT. 
 
 
 
 
Configuración de los parámetros del registrador Tempmate.®  
 
 
 
 
Sobre tempbase.®-D 
 
 
Ayuda 

Funciones 

Manual del Usuario 
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Device ID tempmate.® Data logger ID

Log Interval Record interval

Time Zone Time Zone

Probe Mode Temperature sensor type (internal or external)

Start Mode Logger start mode (manual or timed)

Temperature Type Temperature type (Celsius or Fahrenheit)

Multiple Start/Stop Permit logger to be started or stopped for several times

Start Delay Logger start delay time

Pause Enable/Disable Permit/prohibit pause of logger

Travel ID Travel ID number

Travel DSC Travel description

Highest Temperature Max. temperature

Stop Mode (set) Stop mode-setting value 

Lowest Temperature Min. temperature

Stop Mode (actual) Actual stop mode

Stop Time Stop time

Average Temperature Average temperature

Data Points The total recorded pieces

Elapsed Time The total recording time

MKT Mean kinetic temperature

Temporary PDF Permit to temporarily generate a PDF file after inserting the logger

Over Upper alarm limit

Below Lower alarm limit

Alarm delay Alarm delay time

Total Time The accumulated alarm time

Alarm Events The times alarm occurs

First Triggered First alarm time

Status Logger alarm status

! Parameter Information

Device ID / ID del dispositivo -------------------------------------------------------- tempmate.® Data logger ID 
Log Interval / Intervalo de registros ------------------------------------------------------- Intervalo de registros 
Time Zone / Zona horaria --------------------------------------------------------------------------------- Zona horaria 
Probe Mode / Modo de la sonda ----------------------------- Tipo de sensor de temperatura (interno / externo)	
Start Mode / Modo de inicio --------------------  Modo de inicio del registrador (manual o temporizador) 
Temperature Type / Tipo de temperatura ------------------------------------------------- Celsius o Fahrenheit 
Multiple Start/Stop / Múltiple inicio/parada - Permite que el registrador se inicie o detenga varias 
veces 
Start Delay / Retraso del inicio -------------------------- Retardo (temporizador) del inicio del registrador 
Pause Enable/Disable / Pausa Habilitar/Deshabilitar – Permitir / prohibir el modo pausa del 
registrador 
Travel ID / ID de viaje -------------------------------------------------------------------------- Numero de ID de viaje	
Travel DSC / DSC de viaje --------------------------------------------------------------------- Descripción del viaje	
Highest Temperature / Temperatura más alta ------------------------------------------ Temperatura máxima 
Stop Mode (set) / Modo de parada (ajuste) -------------------------------------- Ajuste del modo de parada 
Lowest Temperature / Temperatura más baja ------------------------------------------ Temperatura mínima 
Stop Mode (actual) / Modo de parada (actual) --------------------------------------- Modo actual de parada 
Stop Time / Stop del reloj -------------------------------------------------------- Parada del reloj del registrador 
Average Temperature / Temperatura media --------------------------------- Temperatura media registrada 
Data Points / Puntos de Datos --------------------------------- Total de puntos de grabación almacenados 
Elapsed Time / Tiempo transcurrido ------------------------------------------- Total del tiempo de grabación 
MKT (Mean kinetic temperature) --------------------------------------------------- Temperatura cinética media 
PDF Temporal - Permitir generar temporalmente un archivo PDF después de insertar el registrador 
en el ordenador 
Over / Por encima ----------------------------------------------------------------------- Límite de la alarma superior 
Below / Por debajo ----------------------------------------------------------------------- Límite de la alarma inferior 
Alarm delay / Retardo de alarma ---------------------------------------------- Tiempo de retardo de la alarma 
Total Time  / Tiempo total ---------------------------------------------------------- Tiempo de alarma acumulada 
Alarm Events  / Eventos de alarma ------------------- Numero de veces en que se produce una alarma 
First Triggered / Primer inicio --------------------------------------------------------- Hora de la primera alarma 
Status / Estado ----------------------------------------------------------------- Estado de la alarma del registrador 
	
	
	
	
	
 
 
 
 

Parámetros de Información 
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! Graph

Stretch curve horizontally

Swage curve horizontally

Curve zoom in

Curve zoom out

Return curve to the original size

Modify alarm threshold dynamically

Marking function in the curve

Save the marking in the curve

Marking event display function

Graph / Gráfico 

Estirar la curva horizontalmente 
 
Impresión de la curva horizontal  
 
Ampliar zoom de la curva 
 
Disminuir zoom de la curva 
 
Volver al tamaño original de la curva 
 
Modificar dinámicamente el umbral de la alarma 
 
Función de marca en la curva 
 
Salvar la marca en la curva 
 
Función de visualización de eventos marcados 
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! Table

Display first page data

Display previous page data

Display next page data

Display last page data

Skip to the specific page

Table / Tabla 

Mostrar los datos de la primera página 
 
Mostrar los datos de la página anterior 
 
Mostrar datos de la página siguiente 
 
 

Mostrar los datos de la última página 
 
 

Saltar a una página especifica      
                        ff 
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! Data Base

Select all loggers

View the detailed information of the selected logger

Delete the data of selected logger

Display all loggers which have exceeded upper/lower limit

Display all recordingings (including the normal temperature data  
and over temperature data)

Data management function

Back to home page

03.2 Data Query03.2. Consulta de datos 

Base de datos 

Seleccionar todos los registradores 
 
Ver la información detallada del registrador 
seleccionado 

 
Eliminar los datos del registrador seleccionado 
 
 
Mostrar todos los registradores que han superado el 
límite superior / inferior 
 
Mostrar todos los registros (incluidos los datos normales 
de temperatura y los excedidos) 
 
Función de gestión de datos 
 
 
Volver a la página de inicio 
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! Backup or Restore

Data backup (save data in the format of ELT)

Data restore (Restore ELT file and read it by software)

Back to home page

03.3 Data Management

Copia de seguridad  

03.3. Gestión de datos 

Copia de seguridad de datos (guardar datos en formato ELT *) 
(*) Es un proceso que permite el movimiento y transformación de datos para su análisis 
 

 
Restaurar datos (restaurar archivos ELT y leerlos con el 
software) 
 
 
Volver a la página de inicio 
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4.1. Configuración de Parámetros tempmate.®-M1 

04. Ajuste de los parámetros 

1	
2	
3	
4	
5	
6	
7	
8	
9	
10	

11	

12	
13	
14	
15	
16	

22	

18	
19	
20	

21	

1.	Serial	Number	/	Número	de	serie	-	Muestra el número de serie del dispositivo conectado 
2.	Internal	ID	/	ID	interno	-	El ID interno se puede guardar en el tempmate.®-M1	
3.	Log	Interval	/	Intervalo	de	grabación	-	Ajusta el tiempo entre los puntos de medición	
4.	 Log	 Cycle	 /	 Ciclo	 de	 grabación	 -	 Calcula el tiempo de ejecución máximo, hasta que el 
almacenamiento (memoria) esté lleno (excluida la duración de la batería) 
5.	Probe	Mode	/	Modo	de	la	sonda	-	Elije si debe utilizarse un sensor interno o externo 
6.	Password	/	Contraseña	-	Activar o desactivar la función de contraseña (el PDF no se puede leer 
sin contraseña) 
7.	Set	Password	/	Configurar	la	contraseña	-	Elija una contraseña con 6 dígitos o caracteres	
8.	Modo	Inicio	–		
-	 Right	 now	 /	 Inmediatamente	 –	 El tempmate.®-M1 comienza a funcionar después de 
desconectarse (al retirar el USB del ordenador) 

17	

23	 24	 25	
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-	Start	by	BuSon	/	Comenzar	con	el	botón	 -	El tempmate.®-M1 se inicia después de pulsar "Start" 
durante 5 segundos 
-	Timing	/	Programación	–	Se programa el dispositivo para comenzar en la fecha y la hora deseada. 
El tempmate.®-M1 se inicia automáticamente cuando se alcanza el día y la hora programada. 
¡Los registros de la temperatura no se iniciaran antes! 
9.	 Start	 Delay	 /	 Retraso	 del	 inicio	 -	Elija el retardo del inicio del termógrafo (desbloqueado en el 
modo ”Start by button / Iniciar con el botón”) 
10.	 Start	 Time	 /	 	 Hora	 de	 inicio	 -	Elija la hora de inicio (desbloqueado en el modo de Timming / 
Programación)	
11.	DescripWon	/	Descripción	-	Escriba su propia descripción aquí	
12.	Temp.	Unit	/	Unidad	de	temperatura	-	Cambie la unidad de temperatura entre ” °C" y ” °F”	
13.	Record	Mode	/	Modo	de	grabación	-	 	Seleccione “Stop when full / Detener cuando esté lleno (la 
memoria)” o “Ring Buffer / Sobrescribir cuando este lleno (la memoria)” 
14.	Stop	Mode	/	Modo	de	parada	-	Seleccione "Stop by Button / Detener con el botón" o "Stop by 
Software / Detener con el software” 
15.	 Time	 Zone	 /	 Zona	 horaria	 -	 Cambiar la zona horaria. El ajuste de fábrica es UTC (Tiempo 
Universal Coordinado) +00:00 H. 
16.	BaSery	/	Batería	-	Muestra el estado de la batería del dispositivo	
17.	Display	Time	/	Indicador	de	Wempo	-	Configurar el tiempo en que la pantalla estará activa 
18.	Probe	Mode	/	Modo	de	la	sonda	-	Elija si utilizara el sensor interno o uno externo (opcional)	
19.	MulWple	Start/Stop	/	Inicio/parada	múlWple:	
Enable / Habilitar: El tempmate.®-M1 se puede reiniciar después de que el dispositivo se haya 
detenido 
Disable / Deshabilitar: El tempmate.®-M1 no se puede reiniciar, sin configuración, después de 
que el dispositivo se haya detenido 
20.	Pause	/	Pausa:	Activar o desactivar el modo "Pausa” 
21.	Alarm/	Alarma:	Elija la configuración de alarma entre: 
No Alarm	/	No	Alarma:	No hay ajustes de alarma, sólo grabación de la temperatura 
Single	 Alarm	 /	 Alarma	 única:	Se puede ajustar un solo punto de alarma ”por encima de" y ”por 
debajo de" 
MulWple	Alarm	/	Alarma	múlWple:	Se pueden configurar hasta 3 puntos de alarma ”por encima de" y 
2 ”por debajo de” 
22.	 Alarm	 Zones	 /	 Zonas	 de	 Alarma:	 Activar o desactivar las zonas de alarma deseadas. Es la 
temperatura mínima y máxima, a partir de las cuales, saltará la alarma 
23.	Temperature	/	Temperatura	-	Elija la temperatura de las alarmas (mínima y máxima) 
24.	Alarm	Mode	/	Modo	Alarma	-	Elija entre individual o acumulativa		
25.	Alarm	Delay	/	Retardo	de	alarma	–	Elija el retardo de alarma 

Guardar los cambios de la 
configuración del registrador 

Guardar ajustes 
de los parámetros 

Cargar ajustes de 
los parámetros 

Volver a la página de inicio Ajuste de la temperatura 
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www.imec-group.com
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4.2 tempmate.®-S1 V2

1. Serial Number Shows the serial number of the connected device

2. Internal ID Internal ID can be saved to the tempmate.®-S1 V2

3. Log Interval Adjust the time between the measuring points

4. Log Cycle Calculates the maximum runtime until the storage is full (battery life excluded!)

5. Temporary Report Automatic report generation without stopping the logger

6. Password Enable or disable password function for PDF and CSV 
(PDF or CSV can’t be read out without password)

7. Set Password Choose a password with 6 digits (alpha-numeric)

8. Start Mode

Right now • tempmate.®-S1 V2 starts working after disconnecting 
Start by Button • tempmate.®-S1 V2 starts after pressing “Start” for 5 seconds
Timing • Start date and time has to be set before, then tempmate.®-S1 V2 
starts automatically when the start time is reached. It can’t be started before!

9. Start Delay Choose start delay (unlocked in “Start by Button” mode)

10. Start Time Choose start time (unlocked in “Timing” start mode)

11. Description Type your own description here

12. Temp. Unit Switch the temperature unit between “°C” and “°F” 

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

11

12
13
14
15
16

20 21

17

18 19

Distribuidor	exclusivo	para	España:	Consumibles	de	Seguridad,	S.L.	
Telf.:	+	34		914.355.905	-	630.324.243	
info@consumiblesdeseguridad.com	
C/	Príncipe	de	Vergara	16,	2º	-	28001	Madrid	(Spain)
	www.consumiblesdeseguridad.com		

4.2 Configuración de Parámetros tempmate.®-S1 v2 

1.	Serial	Number	/	Número	de	serie	-	Muestra el número de serie del dispositivo conectado 
2.	Internal	ID	/	ID	interno	-	El ID interno se puede guardar en el tempmate.®-S1 v2	
3.	Log	Interval	/	Intervalo	de	grabación	-	Ajuste el tiempo entre los puntos de medición	
4.	 Log	 Cycle	 /	 Ciclo	 de	 grabación	 -	 Calcula el tiempo de ejecución máximo hasta que el 
almacenamiento (memoria) esté lleno (excluida la duración de la batería) 
5.	 Temporary	 Report/	 Informe	 temporal	 -	 Generación automática de informes sin detener el 
registrador 
6.	Password	/	Contraseña	-	Activar o desactivar la función de contraseña para PDF y CSV (el PDF o 
el CSV no se pueden leer sin contraseña) 
7.	Set	Password	/	Configurar	la	contraseña	-	Elija una contraseña con 6 dígitos (alfanumérico)	
8.	Modo	Inicio	–		
-  Right	 now	 /	 Inmediatamente	 –	 El tempmate.®-S1v2 comienza a funcionar después de 

desconectarse (al retirar el USB del ordenador) 
-  Start	by	BuSon	/	Comenzar	con	el	botón	-	El tempmate.®-S1v2 se inicia después de pulsar "Start" 

durante 5 segundos 
-  Timing	 /	 Programación	 –	 Se programa el dispositivo para comenzar en la fecha y la hora 

deseada. El tempmate.®-S1v2 se inicia automáticamente cuando se alcanza el día y la hora 
programada. ¡Los registros de la temperatura no se iniciaran antes! 

9.	 Start	 Delay	 /	 Retraso	 del	 inicio	 -	Elija el retardo del inicio del termógrafo (desbloqueado en el 
modo ”Start by button / Iniciar con el botón”) 
10.	 Start	 Time	 /	 	 Hora	 de	 inicio	 -	Elija la hora de inicio (desbloqueado en el modo de Timming / 
Programación)	
11.	DescripWon	/	Descripción	-	Escriba su propia descripción aquí	
12.	Temp.	Unit	/	Unidad	de	temperatura	-	Cambie la unidad de temperatura entre ” °C" y ” °F” 
 
 

1	
2	

4	

7	
6	

8	

10	

3	
5	

9	
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13. Record Mode “Stop when full” is mandatory for tempmate.®-S1 V2

14. Stop Mode Select “Stop by Button” or “Stop by Software“

15. Time Zone Change the time zone (factory setting is UTC +00:00)

16. Battery Shows the battery status of the current device

17. Alarm Setting

Choose the alarm setting between:
No Alarm • No alarm setting, only temperature recording
Single Alarm • A single “over” and “below” alarm point can be set
Multiple Alarm • Up to 3 “over” and 2 “under” alarm points can be set

18. Alarm Zones Enable or disable the desired alarm zones (depends on the chosen alarm setting)

19. Temperature Choose the alarm temperature

20. Alarm Mode Choose between single or cumulative 

21. Alarm Delay Choose the alarm delay

Save setting to program the logger

Save parameter settings

Load parameter settings

Back to home page

Manual del Usuario 
Para tempbase.® - D v3 – Software 

13.	Record	Mode	/	Modo	de	grabación	-	“Stop when full / Detener cuando esté lleno (la memoria)”. 
Es obligatorio para el tempmate.®-S1 v2 
14.	Stop	Mode	/	Modo	de	parada	-	Seleccione "Stop by Button / Detener con el botón" o "Stop by 
Software / Detener con el software” 
15.	 Time	 Zone	 /	 Zona	 horaria	 -	 Cambiar la zona horaria. El ajuste de fábrica es UTC (Tiempo 
Universal Coordinado) +00:00 H. 
16.	BaSery	/	Batería	-	Muestra el estado de la batería del dispositivo 
17.	Alarm	Se^ng	/	Ajuste	de	alarma:	Elija la configuración de alarma entre: 
No	alarm	/	Sin	alarma:	Sin ajustes de alarma, sólo grabación de temperatura 
Single	 Alarm	 /	 Alarma	 única: Se puede ajustar un solo punto de alarma ”por encima de" y ”por 
debajo de" 
MulWple	Alarm	/	Alarma	múlWple:	Se pueden configurar hasta 3 puntos de alarma ”por encima de" y 
2 ”por debajo de” 
18.	 Alarm	 Zones	 /	 Zonas	 de	 Alarma:	 Activar o desactivar las zonas de alarma deseadas 
(temperatura mínima y máxima) que dependerán de la configuración de alarma elegida 
19.	Temperature	/	Temperatura	-	Elija la temperatura de las alarmas (mínima y máxima) 
20.	Alarm	Mode	/	Modo	Alarma	-	Elija entre individual o acumulativa		
21.	Alarm	Delay	/	Retardo	de	alarma	–	Elija el retardo de alarma 
 
 

Guardar los cambios de la configuración del registrador 
 
 
 
Guardar ajustes de los parámetros 
 
 
 
Cargar ajustes de los parámetros 
 
 
Volver a la página de inicio 
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User Manual  
For tempbase.®-D V3 Software

05. 5. Sensor Adjustment
               (only for tempmate.®-M1)

Temperature adjustment range: for Celsius ±5.0°C; for Fahrenheit ±20F

Manual del Usuario 
Para tempbase.® - D v3 – Software 
05. Ajuste del sensor tempmate.®-M1 
 
 

Ajuste del sensor del tempmate.®-M1 
En algunos casos necesitará ajustar el sensor de temperatura del tempmate.®-M1, para asegurar 
la máxima precisión en los puntos de temperatura personalizados. Normalmente, esto solo es 
necesario si el registrador es muy antiguo y se ha producido una desviación del sensor, debido a 
su envejecimiento, o bien si su temperatura de funcionamiento está cerca del mínimo o máximo 
del rango de temperaturas del registrador (-30 °C a +70 °C) 
 
Por favor, tenga en cuenta: 
Utilice esta función, solamente cuando ocurra una importante desviación 
La modificación del sensor, se puede hacer únicamente bajo su responsabilidad y anulara la 
garantía del registrador 
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User Manual  
For tempbase.®-D V3 Software

06. Export Data

Export data in the format of EXCEL

Export data in the format of PDF

Export data in the format of ELT

Restore/insert ELT data to the software

Manual del Usuario 
Para tempbase.® - D v3 – Software 
06. Exportación de datos	
 

Exportar datos en formato EXCEL 
 
 
 
Exportar datos en formato PDF 
 
Exportar datos en formato ELT (*) 
(*) Es un proceso que permite el movimiento y transformación de datos para su 
análisis 
 
 
Restaurar / insertar datos ELT en el software 
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